

## 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 6.12.2015.

### PODIGNI GLAS SVOJ!

Što ne valja u našem životu? Što je potrebno poravnati, a što izgladiti? Kako popraviti nešto što je nemoguće popraviti i učiniti korisnim? Ovo su samo neka od pitanja koja nam se vrte u glavi nakon čitanja današnjega evanđeoskog odlomka. Na njih pokušavamo pronaći odgovore u vlastitom životu, a često se spoticemo o hrapave putove osobnih nesavršenosti, ne snalazimo se na krivudavim putovima osobnih traženja i pokušavamo tek vlastitim snagama ispraviti pogrješno. Koliko nam uspijeva?

Sveti Pavao u *Poslanici Filipljanima* nalazi se u pritvoru iz kojega piše svojoj ljubljenoj zajednici u Filipima, ali njegova izgovorena i zapisana riječ odjekuje i danas našim crkvama. Usprkos svojem pritvoru i nemogućnosti fizičke blizine, Pavao piše i potiče Filipljane na čist i besprijekoran život kakav su dobili po Isusu Kristu. Doziva u svijest činjenicu da nije dobro pouzdati se u vlastite snage jer „Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa“. Upravo se ovdje nalazi odgovor na naša pitanja: bez iskrenoga pouzdanja u Božju dobrotu i blizinu nije nam moguće puno učiniti vlastitim snagama, nego je potrebno moliti pomoć s visine.

Luka nas u opis lika i djelovanja Ivana Krstitelja, za kojega Isus veli da „između rođenih od žene ne usta veći“ od njega (*Mt* 11,11), uvodi preciznim povijesnim izvještajem o vladarima (Tiberije, Poncije Pilat, Herod, Filip, Lizanije, veliki svećenik Ana i Kajfa) i njihovim vladavinama. Na gotovo identičan način započinju knjige o pojedinim prorocima (npr. *Iz* 1,1; *Jr* 1,1-3; *Hoš* 1,1; *Am* 1,1 itd.), što znači da Luka Ivana Krstitelja smješta na razinu starozavjetnih proroka koji počinje djelovati oko 500 godina bez prisutnosti prorokâ. Njegov je zadatak biti preteča, biti glas koji viče. On je u službi Onoga koji za njim dolazi, koji je važniji od njega samoga. Sveti Augustin piše: „Ivan je glas. O Gospodinu se pak kaže: 'U početku bijaše riječ' (*Iv* 1,1). Ivan je glas koji prolazi, Krist je Vječna riječ koja je bila u početku. Ako se glasu oduzme riječ, što ostaje? Prazni zvuk. Glas bez riječi se čuje, ali ne izgrađuje srce“ (*Govor* 293,3). Kako bi bio dobar glas koji naviješta Onoga koji dolazi, Ivan osluškuje riječ Božju u pustinji, u skrovitosti svojega srca kako bi shvatio i ispravno izvršio svoj zadatak.

U točno određenome povijesnom trenutku Bog progovara na Ivanova usta „propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha“ i priprema narod za dolazak obećanoga Mesije. Bog progovara i na usta današnjih Ivana Krstitelja koji viču u buci i strei svijeta i pokušavaju doprijeti do ušiju srca današnjega čovjeka. Pokraj tolikih glasova teško je čuti pravi glas. Ipak, on ne prestaje vikati i voditi u smjeru obraćenja. Ta riječ pokušava pronaći svoj odjek u našim životima i potaknuti nas na radikaln zaokret. Želi nas potaknuti na preispitivanje našega življenja i opredjeljenja za istinu, za Isusa Krista.

Jesmo li se ikada zapitali da smo mi taj glas koji viče u pustinji, a na njega se nitko ne obazire? Ili smo glas bez zvuka? Današnja nas nedjelja želi potaknuti na ispravno shvaćanje svojega poziva. Nismo i ne smijemo biti samo oni koji slušaju riječ Božju, nego je u svakodnevnom životu svjedočiti živeći i donoseći je drugima. Ipak, najprije smo pozvani popraviti hrapavo i krivudavo u našim životima. Tek će tada svatko od nas biti u mogućnosti osluškivati, naviještati i podignuti svoj glas te nekoga potaknuti na promjenu srca, a Onaj koji otpoče u nama dobro djelo i dovršit će ga.

*fra Josip Ivanović*

## 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

### 1. ČITANJE: Bar 5, 1-9

*Bog će pokazati sjaj svoj.*

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće,  
odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje,  
ogrni se plaštem Božje pravednosti,  
stavi na glavu vijenac slave Vječnoga  
jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom  
i zasvagda ti dati ime:  
“Mir pravednosti” i “Slava bogoljubnosti”.  
Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko  
i obazri se na istok:  
Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do zapada,  
na zapovijed Svetoga,  
radujuć se što ih se spomenuo Bog.  
Otišli su od tebe pješice,  
vodio ih neprijatelj,  
a gle, Bog ih tebi vraća  
nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku.  
I naredi Bog: neka se snize  
sve visoke gore i vječne klisure;  
nek se doline ispune i poravna zemlja  
da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje.  
A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu  
Izraelu po Božjoj zapovijedi,  
jer Bog će voditi Izraela u radosti,  
svjetlom svoje slave  
prateć ga milosrđem svojim i pravednošću.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 126)**

**Velika nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!**

\*\*\*\*\*

Kad Gospodin vraćaše sužnjeve sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.  
Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

\*\*\*\*\*

Među poganima tad se govorilo:  
“Silna im djela Gospodin učini!”

Velika nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!

\*\*\*\*\*

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše  
ko potoke negepske!  
Oni koji siju u suzama,  
žanju u pjesmi.

\*\*\*\*\*

Išli su, išli plačući  
noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom  
noseći snoplje svoje.

## **2. ČITANJE: Fil 1, 4-6. 8-11**

*Budite čisti i besprijekorni za Dan Kristov.*

Braćo!

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa.

Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju.

## **EVANĐELJE: Lk 3, 1-6**

*Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.*

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

*„Glas viče u pustinji:  
'Pripravite put Gospodinu,  
poravnite mu staze!  
Svaka dolina nek se ispuni,  
svaka gora i brežuljak neka se slegne!  
Što je krivudavo, neka se izravna,  
a hrapavi putovi neka se izglade!  
I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.’”*

## **MOLITVA VJERNIKA**

Osnaženi Božjom riječju uputimo svoje molitve Ocu koji je pun ljubavi i milosrđa. Molimo ga zajedno govoreći:

**Usliši nas, dobri Oče!**

1. Za tvoju Crkvu: da milost spasenja donosi svakome čovjeku do kraja svijeta i vijeka, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, svećenike, đakone, redovnike i redovnice: da budu glasnici radosne nade u ovom vremenu, molimo te.

3. Za upravitelje narodâ i država: da ne odustanu od traženja pravednih rješenja koja će uroditi mirom i solidarnošću, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ih ne prestaneš poticati na odbacivanje onoga što je neprimjereno ljudskom dostojanstvu, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi žrtvenu gozbu ljubavi: da napreduje u svetosti pripravlajući tako put drugom dolasku tvoga Sina, molimo te.
6. Za naše pokojne: da im oprostiš sve grijehе i propuste te ih uvedeš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, tebi je znano da bez tvoje pomoći ne možemo učiniti ništa. Molimo te, okrijepi nas snagom svoga Duha da se dobrim djelima pripremimo za dolazak tvoga Sina Isusa Krista, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (7.12.15.)	6.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji 6.00: + Ana Kralj 19.00: + Vladimir Kralj
Utorak: (8.12.15.)	6.00: Za zdravlje Mateja i i obitelji Puljiz 10.30: Na čast Majci Božjoj po nakani 19.00: + Jelena, Đura i Mato Purić
Srijeda: (9.12.15.)	6.00: Za duše u čistilištu 6.00: Po nakani za zdravlje 19.00: + Janja i Ivan Vučevac
Četvrtak: (10.12.15.)	6.00: Po nakani darovatelja 6.00: + Marija Pogačić 19.00: + Nikola i Ana Zuber i ostali iz obitelji
Petak: (11.12.15.)	6.00: Na čast Svete Obitelji 19.00: Kumulativne
Subota: (12.12.15.)	6.00: + Josip i Barbara Mikulec i Miljenko Vučkovac 6.00: Po nakani 19.00: + Milan i Katica Šiprak, Drago i Ana Šiprak
Nedjelja: (13.12.15.)	7.30: + Nikola Stipanović 9.00: + Ćiro i Marica Gale 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Barbara Pavlin 19.00: Za zdravlje Mateja

**Obavijesti:**

### **Mise zornice**

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

### **Frama**

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

### **Molitveni program pred Bezgrešnu**

Sutra je zadnji dan devetnice pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.20 sati molitvom krunice pred kipom Bezgrešne. Slijede zazivi i pjesma Bezgrešnoj te sveta misa uz prigodnu propovijed. Nakon svete mise bit će molitvena priprava za početak Jubileja milosrđa.

### **Blagdan Bezgrješne**

U utorak je svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije. Svete mise toga dana su u 6.00, 10.30 i 19.00 sati. Svečanu večernju svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar franjevaca konventualaca. Pozivamo sve vjernike, a osobito članove Vojske Bezgrješne, na pobožnost i svečanu svetu misu u 19.00 sati.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### **Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika**

U četvrtak u 19.30 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

### **Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

### **Predstavljanje krizmanika**

U nedjelju na svetoj misi u 9.00 sati bit će predstavljanje ovogodišnjih krizmanika.

### **Nedjelja Caritasa**

Sljedeća nedjelja je Nedjelja Caritasa. Kolekta koja se prikuplja u crkvi toga dana namijenjena je za potrebe Hrvatskog Caritasa.

### **Božićni kolači**

Karitativno-misijska zajednica naše župe sljedeće nedjelje organizira prodaju božićnih kolača u našoj vjeronaučnoj dvorani. Kupnjom kolača pomaže se siromašnim obiteljima za Božić.

## Dobro djelo na vidjelo

Pozivamo svu djecu osnovne škole da se kroz Došašće odriču slatkiša. Kada dolaze nedjeljom na svetu misu neka ih ponesu i stave u jaslice kraj oltara. Tim svojim odricanjima pomoći će da i siromašnija djeca naše župe osjete radost Božića.

---

## Karitativna akcija Frame

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

---

## Mjuzikl USKRSLI

Novе predstave mjuzikla „USKRSLI“ održat će se u GK „Komedija“ u sljedećim terminima:

**11. prosinca** (u 19.30)

**12. prosinca** (u 12.00 i 19.30 sati)

**13. prosinca** (u 19.30 sati).

Ulaznice možete kupiti na blagajnama Kazališta u Oktogonu i na Kaptolu, a kod nas u sakristiji crkve i u župnom uredu.

---

## DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI ZA ODRASLE

### DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI ZA ODRASLE

kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29,

na temu „LICE MILOSRĐA“ održat će se

od 11. do 13. prosinca 2015.

Postoji i mogućnost sudjelovanja samo u subotu.

Prijave: [s.mirjanabanic@yahoo.com](mailto:s.mirjanabanic@yahoo.com) ili 091 5878 154

---

## KRŠTENJA:

28. studenoga 2015.

**Hana BARIŠIĆ**

kći Brune i Petre r. Jurković

**Iva FILIPOVIĆ**

kći Ivana i Lee r. Šebelić

---



## Ministranti

Pozivamo sve dječake od 4. razreda osnovne škole nadalje da se pridruže našoj ministrantskoj zajednici koja svoje susrete ima subotom u 10.30 sati. Javiti se fra Josipu Ivanoviću. Radost je zajedno služiti kod oltara!